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Comissão de Seriação de Contratação Docente para a Área CNAEF 529 – Engenharia E Técnicas 
Afins 

 
 

ATA DA REUNIÃO Nº 11/2025 
 
Ao décimo segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, pelas nove horas, 
reuniu a Comissão de Seriação de Contratação Docente para a área CNAEF 529 – Engenharia e 
Técnicas Afins, da Escola Superior de Tecnologia de Castelo Branco (ESTCB) do Instituto Politécnico 
de Castelo Branco (IPCB), via online, com a presença dos seguintes elementos: 
 

• Professor Adjunto Pedro Miguel Baptista Torres (Presidente) 
• Professor Coordenador Armando Lopes Ramalho (Vogal) 
• Professor Coordenador Nuno Octávio Garcia Fernandes (Vogal) 

 
Não esteve presente: 

• Professor Coordenador Paulo Jorge Sequeira Gonçalves (Vogal) 
 
 
A reunião foi convocada com a seguinte ordem de trabalhos: 
Ponto único - Aplicação dos critérios de seleção aos candidatos constantes da Bolsa de 
Recrutamento de pessoal Docente e lista ordenada de seriação. 
 
A reunião foi presidida pelo Coordenador da UTC de Engenharia Eletrotécnica e Industrial Professor 
Adjunto Pedro Miguel Baptista Torres. 
 
Ponto único – Aplicação dos critérios de seleção aos candidatos constantes da Bolsa de 
Recrutamento de pessoal Docente e lista ordenada de seriação ---------------------------------------------  
 
Com o objetivo de dar cumprimento ao número dois do artigo 17ª do Regulamento para a 
Contratação de Pessoal Docente especialmente contratado para o IPCB, e após a análise dos 
documentos entregues pelos candidatos, a Comissão de Seriação definiu a lista de candidatos 
admitidos e excluídos com base no Regulamento para a Contratação de Pessoal Docente 
Especialmente Contratado para o IPCB ao abrigo do artigo 8º do ECDESP e elaborou a lista provisória 
de seleção e respetiva ordenação, com base nos critérios de seleção, aprovados em reunião de CTC 
extraordinária nº8 de 2019 (155), de 27 de junho. ----------------------------------------------------------------  
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Lista seriada de candidatos para a UC de: 
- Comportamento Humano nas Organizações, 30 horas de aulas TP, 1º Ano / 1º 

Semestre do CTeSP em Automação e Gestão Industrial;  
Nome Seriação Pontuação 

Hugo Daniel da Fonseca de Sampaio Lopes 1 63,3 
Bernardine Chidozie --- a) 
Dina Batista Pereira --- a) 
Ana Raquel Freire de Azevedo --- a) 
António Ricardo de Bastos Teixeira --- a) 
Andrey Valerievitch Romanenko --- a) 
Bruna dos Santos Luciano Proença --- a) 
Cândida Sofia Serrano Paulo --- a) 
Catarina Isabel Quadrado Romão --- a) 
Daniel Gil Belo --- a) 
Diogo Leonardo Silva Santos --- a) 
Douglas Fernando Nunes Silva --- a) 
Filipe Roberto de Jesus Ramos --- a) 
Geoffrey Oliver Tavares Spencer --- a) 
João Manuel Laia Antunes --- a) 
Jorge Manuel Branco Fernandes --- a) 
Josivaldo Rodrigues Sátiro --- a) 
Matheus Tomaz Victor --- a) 
Norberto José Cardoso Semião --- a) 
Paula da Conceição Maximino Caçador Farinha --- a) 
Samuel Sousa Santos --- a) 
Solange Maria Fortuna Lucas --- a) 
Telma Isabel Curto Marques e Antunes --- a) 
Teresa Cristina dos Santos Leal --- a) 
Tiago André César dos Santos --- a) 

a) Os candidatos excluídos, de acordo com o número 5 do 16º artigo, do Regulamento para a 
Contratação de Pessoal Docente Especialmente Contratado para o IPCB ao abrigo do artigo 
8º do ECDESP, o qual estabelece que são excluídos os candidatos que não cumpram os 
seguintes requisitos:(1) pelo menos uma das habilitações académicas nas áreas 
disciplinares para a qual é feita a contratação;(2) experiência letiva de pelo menos 5 anos 
nas áreas disciplinares para a qual é feita a contratação. 
 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Comissão de Seriação colocou à votação a ata, a qual 
foi aprovada pela unanimidade dos presentes, com três (3) votos favoráveis. -----------------------------  

 

 
A Comissão de Seriação, 
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